

五一小长假郑州东站加开41趟临客列车 15趟城际列车 5月起严重失信人将被限制乘火车



本报讯 五一小长假即将来临,4月28日至5月1日五一小长假期间,郑州东站预计发送旅客36万人次,高峰日预计出现在4月29日。客流流向主要将以北京、武汉、西安、上海等旅游城市中短途为主,省内客流集中在洛阳、三门峡、信阳、安阳等城市。郑州东站计划加开41趟临客列车以及15趟城际列车,主要开行方向集中在北京、商丘、洛阳等地。记者 张华 通讯员 赵依婷 何彬

5月1日起 严重失信人员将被限制乘坐火车

郑州东站提醒广大旅客,自5月1日起,有以下两类行为的严重失信人将被限制乘坐火车。一是严重影响铁路运行安全和生产安全有关的行为责任人被公安机关处罚或铁路站车单位认定的,行为责任人限制乘坐火车。二是其他领域的严重违法失信行为有关责任人,行为责任人限制乘坐火车高级别席位,包括列车软卧、G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等座以上座位。

“严重影响铁路运行安全行为责任人”包括:1.扰乱铁路站车运输秩序且危及铁路安全、造成严重社会不良影响的;2.在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟的;3.查处的倒卖车票、制贩假票的;4.冒用优惠(待)身份证件、使用伪造或无效优惠(待)身份证件购票乘车的;5.持伪造、过期等无效车票或冒用挂失补车票乘车的;6.无票乘车、越站(席)乘车且拒不补票的;7.依据相关法律法规应予以行政处罚的。

“严重违法失信行为有关责任人”包括:1.有履行能力但拒不履行的重

大税收违法案件当事人;2.在财政资金资金管理使用领域中存在弄虚作假、虚报冒领、骗取套取、截留挪用、拖欠国际金融组织和外国政府到期债务的严重违法失信行为责任人;3.在社会保险领域中存在以下情形的严重违法失信行为责任人:用人单位未按规定参加社会保险且拒不整改的;用人单位未如实申报社会保险缴费基数且拒不整改的;应缴纳社会保险费且具备缴纳能力但拒不缴纳的;隐匿、转移、侵占、挪用社会保险基金或者违规投资运营的;以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的;社会保险服务机构违反服务协议或相关规定的;拒绝协助社会保险行政部门对事故和问题进行调查核实的;4.证券、期货违法被处以罚没款,逾期未缴纳的;上市公司相关责任主体逾期不履行公开承诺的;5.被人民法院按照有关规定依法采取限制消费措施,或依法纳入失信被执行人名单的;6.相关部门认定的其他限制乘坐火车高级别席位的严重违法失信行为责任人,相关部门加入本文件的,应当通过修改本文件的方式予以明确。

南航旅客可持二维码 在郑州机场登机

本报讯 4月24日起,从郑州机场出行的南航旅客只需手机上的一个二维码,就能完成值机、安检、登机全流程服务,真正实现“一机在手,全程无忧”。

此前,旅客若想通过电子登机牌完成安检、登机,会因手机端无法显示“安检验讫章”导致旅客需在机场安检处打印一张安检凭条才能顺利登机。本次南方航空联合郑州机场及中航信通过相关系统设备升级,旅客只需持手机进行安检,完成安检后旅客手机上的二维码会被加注“安检验讫章”,随后只需凭手机上二维码即可登机,实现全程无纸化登机服务。

郑州机场是南航在国内机场第一家全面实现二维码值机、登机一体化服务的机场,这不仅是南航APP实现的一次功能增强和服务链条的延伸,更是南方航空在郑州机场地面服务一体化智能化的重大进步。

下一步,南方河南公司将与郑州机场更加密切合作,在自助值机、无纸化登机智能化服务方面实施资源共享,积极推进智慧机场建设。

记者 张华 通讯员 刘峰

智能老花镜 看远看近 只需一副

汇优品(五)

老花、远视、散光,一副眼镜全解决 看书、走路、开会、开车,一副眼镜全做到

老花、远视、散光 一副解决

“老花、远视、散光的毛病我都有,戴以前的老花镜,我看看报时间稍长就不舒服,头晕、眼干涩。出门还得换眼镜,换来换去的,非常麻烦。”

换戴百利图双光区防蓝光老花镜后,看报更清楚了,出门也不用换了,戴一整天眼睛也不累,越戴越舒服,这百利图老花镜还防紫外线抗辐射,保护视力呢。无论是老花、远视、散光一副全解决,室内室外不用换,很方便。”这是无数百利图双光区防蓝光老花镜使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

普通老花镜看近处戴上,看远处摘下,实在不方便。百利图双光区老花镜看远看近只需一副,再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视,还是开会、出差,一副百利图全解决,不用频繁摘戴,看远看近都能清晰舒适,方便。”这是上班族的真实声音。

我不说 别人还不知道是老花镜

百利图双光区防蓝光老花镜设计时尚大方,不但看不出有老花眼反而增添气质。

“以前戴老花镜,不是额头一副,就是鼻梁一副,经常换,太麻烦了,有了百利图,现在外出晨练,接送孙子,逛街,买菜,我都戴,可以遮挡紫外线辐射。这百利图双光区防蓝光老花镜,外形时尚大方,大家都不相信我戴的是老花镜呢。”

双光区老花镜 老人眼睛才轻松

当一个人由于年龄增长而眼调节力减弱



时,就需要对视远和视近分别作视力矫正,这时往往需要配两副眼镜分别戴,非常不方便。

百利图双光区防蓝光老花镜,根据人眼的成像原理,将两种不同的屈光力磨在同一镜片上,成为两个区域的镜片,这种镜片就称为双光区镜。

平光区(远看):远用参考区域看远处事物时,不再需要摘下老花镜;老花区(近看):近用参考区域满足各种近距离使用需求,读书看报无忧。

用双光镜的视远区和视近区的位置和大小相当于远视镜和近视镜,但仅需一副眼镜便可搞定,十分方便,实用。

新蓝光镜片技术 防蓝光抵御紫外线

光学机构研究表明,电脑、手机、LED灯等人工光源会发出蓝光、紫光、青光这些光线过多且比例失调,加上屏幕与外光

源相互产生的眩光漫反射加重了对眼睛的伤害。紫外线、蓝光等有害光线更易引发某些老年眼病。

采用德国先进技术的百利图双光区防蓝光老花镜,户外可以阻挡强光紫外线伤害,室内无色透明,视物清晰自然,有效防止疲劳、隔绝蓝光对眼睛的伤害,不闪屏,视觉逼真、高清,给您带来视觉享受的同时,也给您的眼睛很好的呵护。

百利图双光区防蓝光老花镜户外活动防强光,开车旅行防眩光,室内办公防蓝光,任何光线条件下都能给您清晰舒适的视觉享受,让您轻松驾驭各种生活场景。

德国核心技术 质量放心

百利图眼镜就是采用德国品牌公司研发的技术,有着无与伦比的视光学先进技术及精益求精的工艺。

1.无气电镀工艺 精湛无气电镀工艺,将每一件产品都当作工艺品去打造,历久恒

新,有饱满的亮度与光泽。

2.安全轻便 选用优质鼻托,不压鼻梁,不过敏,安全。重量只是传统老花镜的1/3,一副老花镜也只是一张纸的重量,轻便。

3.一体镜腿设计 采用国际先进的动态高弹金丝钛材质,不易折断,随意弯曲不变形,佩戴非常舒适。

4.防碎镜片 高强度PC防碎镜片,砸不碎,日常不慎掉落也不会损伤镜片,防刮耐磨,安全耐用,真正呵护你的双眼。

请尽早换戴双光区防蓝光老花镜 不留遗憾

戴老花镜你能开车吗?你能逛街吗?你能走路吗?你能看远吗?

老花、散光、远视、逛街、开车、看手机、开会,百利图双光区防蓝光老花镜一副全解决。百利图双光区防蓝光老花镜使得你在工作生活中丝毫感觉不到老花眼的不便,整天走哪都戴着,眼睛不酸不胀,头也不晕,无论看书、走路,还是开车、开会、看电视,一副眼镜就可以了,不用来回摘换,非常方便。

为感恩回馈新老客户,在活动期间,凡前100名打进电话成功订购百利图双光区防蓝光老花镜的客户均可享受买1送3活动。

即购买百利图双光区防蓝光老花镜1副,就送:百利图高清折叠偏光镜1副、百利图防蓝光镜1副、百利图项链式放大镜1副。

数量有限,送完即止,请抓紧拨打电话抢购吧。

抢购热线:400-777-6556

限时特惠 送货上门 货到付款

广告